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Üdvözöljük Semjén Zsoltnak, az RMDSZ kongresszusán tett kijelentését: „Ha az erdélyi
magyarok elfogadnák, hogy őket nem illeti meg az autonómia, azt fogadnák el, hogy Európa
másodrangú állampolgárai.” Meggyőződésünk, hogy a következő időszak erdélyi magyar
politikájának ez kell legyen az alaphangja, és az áhított román-magyar megbékélésnek is ez a
kulcsa. Hasonlóan üdvözöljük a Magyarország és Románia közötti viszony javulására tett
ígéretet. A Székely Nemzeti Tanács mindig is szükségesnek tartotta Székelyföld
autonómiájának megteremtéséhez, a romániai magyar nemzeti közösség jogainak
garantálásához a kölcsönös bizalomra épülő, jószomszédi viszonyt.

  

      

  

Ugyanakkor nem lehet elhallgatni a Kongresszuson jelenlevő Liviu Dragnea
kormányzópártjának egészen más előjelű viszonyulását Székelyföld ügyéhez. A Székely
Nemzeti Tanács több tízezer ember által megerősített beadványára adott válaszában
(2017.04.24) Románia kormánya határozottan elutasítja Székelyföld autonómiáját, és
megkérdőjelezi a puszta létezését is.

  

  

Mi több, úgy véli, a régiósítási tervek „tudományos” alapokon állnak, és az etnikai szempont
nem lehet önmagában az új közigazgatási felosztás alapja. Ez ellentmond a székelyföldi
valóságnak, de ellent mond a magyar közösség törekvésének is, hiszen soha nem önmagában
az etnikai elv mentén követeltük Székelyföld autonómiáját.

  

  

Ezeket az áltudományos érvekkel alátámasztott terveket, csúsztatásokkal, féligazságokkal
teletűzdelt magyarázatokat ismerjük, és nyilvánvalónak tartjuk, hogy azzal a célzattal készültek,
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hogy Székelyföldet egy román többségű régióba beolvasszák. Székelyföld számára a
legnagyobb kihívás, hogy az asszimilációs politika újfajta nyomását képes-e megállítani, vagy
valóra válik a székelység területi-adminisztratív létezési keretének végleges felszámolása.

  

  

Liviu Dragnea a közigazgatási átszervezés egyik leghangosabb szorgalmazója, és
többedmagával kijelentette, hogy nem lesz magyar többségű régió Romániában. Erre egyetlen
lehetséges válasz van, az áhított román-magyar megbékélésnek az ára: le kell mondani
Székelyföld beolvasztásáról, amely Románia számos nemzetközi kötelezettségvállalását sérti,
és ellentétes a román-magyar államközi szerződéssel is. Az a Székelyföldet fenyegető,
asszimilációs távlat, hogy közigazgatási hatáskörrel ruházzák fel a Közép-romániai fejlesztési
régiót régóta fenyeget.

  

  

A Székely Nemzeti Tanács volt az egyetlen, amely figyelmeztetett erre a veszélyre. Alakuló
ülésén, 2003. október 26-án kimondta a székelység igényét: Székelyföldnek önálló fejlesztési
régióvá kell válnia. A felhívást a magyar politikai elit sem hallotta meg, de visszhang nélkül
maradt az erdélyi magyar közéletben is, és 2004. június 28-án, a 315. számú törvény
Székelyföldet a román többségű, Közép-romániai fejlesztési régióba sorolta.

  

  

Székelyföld elismertetése a magyar-magyar összefogás révén valósulhat meg, az erdélyi
magyar nemzeti közösség és a magyar kormány összefogásával. Romániának el kell ismernie
Székelyföldet, természetes, történelmileg kialakult regionális határai közt – amely nyelvi és
kulturális határ is egyben –, területén a nyolc székely székkel és 149 önkormányzattal. Ez
lényegében a történelmi Székelyföldből és vele szomszédos magyar többségű településekből
áll, és nem azonos – a részben tévesen székely megyékként emlegetett – Maros, Hargita és
Kovászna megyék jelenlegi közigazgatási határaival.
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Amikor összefogásról beszélünk, az a meggyőződés vezet, hogy a magyarság egysége értékek
mentén valósulhat meg. Egy nyelvet beszélünk, egyazon kultúra alakítja gondolko1kodásunkat,
sokunkat összeköt – határon innen és túl – a magyar állampolgárság.

  

  

De ide tartozónak érezzük a nemzeti célokat és intézményeket, vagy a Magyarország
védelmében meghozott intézkedéseket is: a Magyar Alaptörvényt, a határon túli nemzetrészek
autonómiáját – benne Székelyföld területi önigazgatását, – a Sapientia Erdélyi Magyar
Tudományegyetemet, Magyarország déli kettős határzárát, a rezsicsökkentést stb. Ezek, és
csak ezek teremthetnek és tarthatnak meg hosszú távú nemzeti egységet.

  

  

Marosvásárhely, 2017. május 15.

  

  

Izsák Balázs

  

  

A Székely Nemzeti Tanács elnöke
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